

# Лёгкая атлетика



бега на 60 метров (7,9 сек.), 2 место – в прыжках в длину (497 см); Ксения Меркушева – 1 место в прыжках в высоту (155 см), третья в прыжках в длину (492 см), в беге на 60 метров с/б (9,5 сек.); Юлиан Липовец – 2 место в прыжках в высоту (180 см), 3 место в беге на 60 метров с/б (8,8 сек.); Олег Корепанов – 3 место в прыжках в длину (578 см); Настя Черемухина – 2 место в беге на 1000 метров (4.02.3 сек.), 3 место в беге на 600 метров (2.05,1 сек.); Юля Зибзее-

ва – 2 место в беге на 600 метров (1.53,5 сек.); Вера Сорока – 3 место в беге на 1000 метров (4.11,5 сек.); Костя Рязанов в забеге юниоров на 1000 метров занял 2 место (2.49,7 сек.). Соревнования прошли на высоком спортивном уровне, гости отметили хорошую организацию и грамотное судейство матчевых встреч. Хочется поздравить всех ребят с хорошим выступлением и пожелать новых успехов в летнем соревновательном периоде.



И. Брызгалов (Ирбит), Ю. Липовец (Н. Тура), И. Шишенок (Н. Тура).

В дни весенних каникул в манеже ДЮСШ г. Нижняя Тура прошла традиционная матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике. На соревнования приехали юные спортсмены из Екатеринбурга, Няганы, Югорска, Серова, Верхотурья, Качканара, Талицы, Синячихи, Ирбита, п. Московского Тюменской области, Лесного, Н.Туры – всего 204 спортсмена, из них 80 – нижнетуринцев.

В каждой возрастной категории и в каждом виде шла упорная борьба за победу и призовое место.

Среди нижнетуринских легкоатлетов 1999-2000 г.р. в многоборье (60 метров, длина, 200 метров) Слава Чесноков занял 2 место, Илья Лукин – 3 место.

Среди спортсменов 1997-1998 г.р. отличились Юля Столярова – 1 место в прыжках в высоту (125 см), 2 место в беге на 1000 метров (4.05,6 сек.), 3 место в беге на 600 метров (2.08,1 сек.); Сергей Медведев – 1 место в прыжках в высоту (130 см), 2 место в беге на 60 метров с/б (10,5 сек.); Лиза Останина – 2 место в прыжках в высоту (120 см); Полина Шитко – 3 место в многоборье; Дима Обрезков – 3 место в беге на 60 метров с/б (10,5 сек.); Максим Адамов – 2 место в прыжках в высоту (125 см); Слава Писцов – 3 место в прыжках в высоту (120 см); Лиза Черепанова – 3 место в беге на 1000 метров (4.05,9 сек.).

Среди легкоатлетов 1995-1996 г.р. Олег Медведев занял первые места в беге на 60 метров (7,6 сек.), на 200 метров (25,6 сек.), 3 место – в прыжках в длину (521 см); Денис Сорокин – 3 место в беге на 1000 метров (3.23,1 сек.); Влад Глухов – 3 место в прыжках в высоту (145 см).

Среди спортсменов старшей возрастной категории (1993-1994 г.р.) Андрей Мишарин стал победителем в беге на 60 метров (7,1 сек.), на 200 метров (24,3 сек.), в прыжках в длину (625 см); Иван Шишенок занял первые места в беге на 60 метров с/б (8,8 сек.), в прыжках в высоту (185 см), выполнил норматив 1 разряда; Валерия Арсланова – первые места в беге на 60 метров с/б (9,0 сек.), в

# МИНИ-ФУТБОЛ

группе лидеров. Соперник, поддерживаемый своими болельщиками, с самого начала игры устремился в атаку. Но несмотря на такой натиск, у «Факела» в этом матче моментов забить было больше, чем у «Авто». Поединок проходил в упорной борьбе. Качканарцы пытались взломать нашу оборону, но это у них долго не получалось. В одной из атак соперника нападающий «Авто» врывается в ногу нашего голкипера Игоря Потапова. Игроки «Факела» на несколько мгновений останавливаются, считая, что соперник нарушил правила, но свисток молчит, и хозяева, первыми оказавшись у мяча, забивают его в ворота. В ответной атаке Виктор Титаренко от края площадки переадресовывает мяч Матакову, и Антон, ловким финтом обманув вратаря, сравнивает счет. После перерыва качканарцы уходят вперед – 3:1. Травма, которую получил наш вратарь, внесла коррективы в этот матч, но несмотря на это Потапов много раз выручал команду. Лесничане применяют прессинг по всей площадке и меняют вратаря на полевого игрока. Отличную трехходовку у дальней штанги замыкает Сергей Костин. За ним Усов с 10-метрового забивает третий мяч. Но дальше, несмотря на усилия обеих команд, вратари не дали игрокам отличиться забитыми голами. Ничья – 3:3. Заключительный матч «Факел» (Лесной) играл против металлургов Серова. Опять соперник первым открывает счет, но Усов ободряет нашу команду забитым голом. Затем следуют подряд три провала в защите «Факела», и минички Лесного уходят на

перерыв, проигрывая 1:4. К середине второго тайма наши игроки догнали серовчан. Отличились Костин, Комаров и Усов. Потом еще ряд голевых моментов создают наши игроки. Мяч попадает в штангу, во вратаря, в игрока, но не в ворота. Соперник нарушает правило, но судья этого не замечает, и раз не смог забить мы, то наверняка за 18 секунд до конца матча в контратаке забивают нам пятый мяч.

Результаты остальных матчей с участием команд Лесного и Нижней Туры: «Авто» (Качканар) – «Факел-2» (Лесной) – 8:7, «Факел-2» – «Газовик» (Ис) – 6:10, «Факел-2» – Серов – 3:12, «Факел-2» – Н.Тура – 5:13, Н.Тура – Ис – 5:3, Качканар – Н.Тура – 13:3.

По итогам турнира лучшим вратарем признан голкипер Лесного Игорь Потапов. Также тренер Александр Старков («Факел», Лесной) отметил самоотверженную игру всех игроков команды.

Перед заключительным туром, который пройдет в середине апреля на площадке Качканара, во главе турнирной таблицы с 38 очками находятся серовские футболисты. Команды Н.Тагила и Качканара, набрав по 35 очков, делят 2-3 места. На 11 очков от них отстают «Газовик». На 5 месте с 18 очками «Факел» (Лесной). 6 место с 12 очками занимает Н.Тура, с нулевым показателем замыкает таблицу юные футболисты Лесного, которые значительно уступают по возрасту и опыту своим соперникам. Североуральская команда, так и не сыграв ни одного матча, была снята с соревнований.

# В выходные

в Качканаре прошел предпоследний тур соревнований по Северному округу. В первом матче «Факел» (Лесной) встречался с одним из лидеров турнира – командой «Тагил-Телеком» (Н.Тагил). Соперник быстро открыл счет, но Виталий Новохацкий вскоре забил ответный мяч. Тагильчане показали себя сильной и сбалансированной командой, ровной во всех линиях. Им удалось забить еще 3 мяча, и они посчитали, что игра сделана. Но до перерыва Михаил Боев – дважды, а за ним и Новохацкий поражают ворота «Телекома», и команды уходят отдыхать при ничейном счете 4:4. Во втором тайме тагильчане снова уходят в отрыв 7:4. В ответ «Факел» тоже создает голевые моменты, но забить смог только Павел Комаров (два мяча). Поражение лесничан 6:10.

Спустя несколько часов на площадке встретились два «Факела» – из Лесного и Н.Туры. Инициативой сразу завладели футболисты Лесного, которые большую часть времени проводили в зоне соперника. Первым забил Данил Усов. Нижнетуринцы, хорошо сыграв в контратаке, сравняли счет и в дальнейшем плотно опекали соседей. Только один раз игрокам Лесного, а именно Павлу Комарову, удалось до перерыва поразить ворота. Во второй половине матча у лесничан забивают Боев, Усов и Комаров. Минички из Н.Туры не сдаются и до последних секунд играют с полной отдачей. Это им помогло почти с финальным свистком забить гол Лесному, который в итоге одержал победу 5:2.

На следующий день Лесной встречался с хозяевами площадки, которые так же, как и тагильчане, находятся в

# Волейбол



(Екатеринбург). Если кто подзабыл, это чемпионы Свердловской области 2009 года. В качестве подтверждения екатеринбуржцы взяли трех игроков из главной команды мастеров. Противники мощной силовой подачей, которой в их составе владеют почти все волейболисты, буквально «выбили» нас из приема, исключив таким образом наш козырь – игру первым темпом. наших игроков атаки они встречали двойным или тройным блоком. Во второй партии нам удалось несколько приоткрыть манеру екатеринбуржцев, мы делали меньше своих ошибок, кое-что получилось в игре первым темпом, и сет нам удалось взять 28:26. Увы, в третьей партии соперник снова добавил, и итог – 1:3 (15:25, 28:26, 17:25, 18:25).

Ближайшие встречи «Факел» проведет 3 и 4 апреля в Березовском. Предстоящий тур ничуть не легче первоуральского. Играть предстоит с двумя местными коллективами (один из них – действующий обладатель кубка Свердловской области). Но все равно будем бороться, как бы ни складывались обстоятельства.

## Спартакиада трудящихся среди КФК. Мужчины. Третья группа. Лесной. Дом физкультурсы. 16-28.03.2010.

Поскольку в соревнованиях участвуют 7 коллективов, было решено провести их по круговой системе. Хотя команды сыграли разное количество встреч (Школа единоборств провела вообще единственную игру), но тройку призеров с большой вероятностью можно назвать уже сейчас.

Без потерь идет «Зенит-32». Волейболисты цеха 032 комбината «Электрохимприбор» одержали победы над «Ритмом» 2:1 (25:20, 28:30, 15:11) и «Арсеналом» 2:0 (25:17, 25:8). Уверенно движется по турнирной лестнице «Металлист». Коллектив цеха 004 комбината ЭХП из пяти матчей выиграл четыре, окончательно застолбил место в призовой тройке в минувшее воскресенье, разгромив «Арсенал» 2:0 (25:5, 25:8). Третий наиболее вероятный кандидат в призеры – «Ритм». Дружина отдела 015 имеет в своем активе две победы, в том числе над «Металлистом» 2:0 (25:21, 25:16). Однако окончательно команды обретут свои законные места через две недели.

## Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Первая группа. II тур. Первоуральск. Зал «Динур». 26-27.03.2010.

Результаты первого тура заронили в душах болельщиков надежду на попадание в этом сезоне в призеры. Увы, второй тур стал для лесничан «холодным душем». Почему так случилось, нам пояснил тренер команды «Факел» В.М. Веревокин:

«В пятницу нам пришлось играть практически после работы (ребята в этот день до обеда работали) и с дороги, тогда как хозяева – первоуральский «Динур» – спокойно, без нервотрепки, готовились к игре с нами в родном, привычном для них зале (нас, кстати, удивило его плохое освещение). Игра у нас не пошла, что называется, с первых минут. Соперники явно учили, что мы с дороги, и предложили быструю темповую игру. По-настоящему собраться до конца нам так и не удалось. Вносили коррективы в расстановку игроков, меняли пасующего и рисунки игры, делали замены – все тесно – 0:3 (22:25, 19:25, 18:25).

На следующий день мы соперничали с дублерами главной команды области – «Локомотивом-93»

# СПОРТ

## Баскетбол

### Первенство Свердловской области. Мужчины. Вторая группа. Лесной. Дворец спорта «Факел». 27-28.03.2010.

Тур в нашем городе подарил сюрприз в первой же встрече. Аутсайдеры соревнований – команда «Колорит» (Богданович) – до приезда в Лесной имели после 9 выигранных встреч одну-единственную победу. Но в матче с клубом «Биосвет» (Екатеринбург) она сумела «подставить подножку» одному из претендентов на призовое место – 102:84. Героем встречи стал К. Чигринцев (45 очков).

Однако куда больше болельщиков интересовал другой матч – «Факел» – «Здоровье» (Сухой Лог). По нашей просьбе тренер «Факела» А.С. Котик дал такое краткое резюме поединку: «За счет порядка в защите уже после первой четверти удалось создать неплохой очковый задел. Сработало и другое наше оружие – неплохо летели в кольцо «трехочковые» броски. Обязательно скажите огромное спасибо зрителям: они по-настоящему «гнали» команду вперед. Трибуны были забиты битком, как в лучшие советские времена».

Действительно, реванш за первый круг оказался более чем убедительным – 81:67 (24:11, 20:18, 20:19, 17:19). Вся команда сыграла достаточно ровно, о чем свидетельствует распределение набранных очков: М. Суставов (16), А. Батурин (15), Р. Середкин (15), А. Хвесько (15), А. Кекшин (14), А. Ян-

ченков (6). У противников самыми меткими оказались В. Масич (17), А. Чуков (17), А. Семенович (15).

Программа воскресного дня открылась встречей «Биосвет» (Екатеринбург) – «Здоровье» (Сухой Лог). Выиграли сухолозцы 73:66. У победителей лучшим был А. Чуков (26 очков), у проигравших – М. Целищев (32).

«Факел» согласно календарю встречался с «Колоритом». Матч вылился в настоящую тренерскую дуэль. Наставник клуба из Богдановича И.Я. Сабитов постоянно варьировал состав: он то выпускал на площадку двух своих «столбов» Д. Чуприянова и Е. Коптяева, то оставлял «легкую» пятерку. Но А.С. Котик очень быстро реагировал на ходы оппонента: «слонов» давил «слонами», а индивидуально наши игроки смотрелись колоритнее противника. Итог – 85:69 (20:16, 18:13, 18:12, 29:28) в пользу «Факела». Лесничане провели встречу в таком составе: А. Кекшин (22), А. Хвесько (16), А. Батурин (7), М. Суставов (18), Р. Середкин (17) – ст. пят., А. Янченко (3), А. Устьянцев (2). У «Колорита» снайперами были Я. Клементьев (18), Е. Коптяев (14), К. Чигринцев (13).

Таким образом, после домашних поединков «Факел» имеет 8 побед и 2 поражения и обеспечил себе минимум второе место в нынешнем первенстве. Заключительные встречи наши баскетболисты сыграют в Алапаевске: 3 апреля – с Верхней Пышмой, 4 апреля – с «Биосветом». Победа в каком-либо из двух матчей сделает «Факел» чемпионом.

## Настольный теннис

14 марта в спортивном зале «Строитель» прошли соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады трудящихся среди коллективов физкультуры I группы. Команда КФК «Темп» в составе А. Бянкина и О. Боброва заняла 1 место. На 2 месте – команда КФК «Старт» в составе И. Кобрикова и Л. Федоткина, на 3 месте – команда КФК «Темп» в составе В. Барина и Э. Кяро.

21 марта прошли соревнования среди коллективов физкультуры III группы, в которых приняли участие 10

команд. Первое место заняла команда «Квант» (В. Чухланцев и А. Перминов). На втором месте – команда «Металлист» (А. Шилов и В. Холманов), на третьем месте – команда «Локомотив» (В. Лузин и А. Чернышев).

27 марта соревновались коллективы физкультуры II группы. На первом месте – команда КФК «Энергия-5» (Р. Юрьев и А. Мирошкин), на втором месте – команда «Буревестник» (С. Балмасова и А. Чурцев), на третьем месте – команда «Сокол» (О. Прытков и М. Межевой).

## Конькобежный спорт

В Челябинске, в Ледовом дворце «Уральская молния», прошли Всероссийские соревнования «Серебряные коньки» среди юношей и девушек младшего возраста.

В них участвовали сильнейшие спортсмены Москвы, Санкт-Петербурга, Коломны, Иркутска, Хабаровска, Самары, Челябинска, Екатеринбурга. За сборную команду

Свердловской области выступали девушки СДЮСШОР «Факел» Лесного, которые показали лучшие личные результаты сезона: Ирина Михеева (шк.64) заняла 33 место и выполнила II спортивный разряд, Ксения Гагарина (МОУ «Лицей») заняла 38 место, Юлия Масленникова (шк.72) – 43 место, обе выполнили III спортивный разряд.

## Лыжные гонки



27 и 28 марта в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области среди девушек и юношей младшего возраста, посвященное памяти заслуженного тренера СССР В.И. Уженцева. Участвовали 140 юношей и около 60 девушек – это сильнейшие лыжники из 35 спортивных школ Свердловской области.

Юноши в первый день соревновались на дистанции 5 км классическим стилем, во второй – свободным ходом, а девушки соревновались на дистанции 3 км.

Очень успешно из команды Лесного выступил Максим Ромберг (шк.75): в первый день он занял второе место, а во второй стал победителем

с большим отрывом от серебряного призера.

Иван Дмитриев (шк.71) занял 7 место классикой и 19-е – свободным стилем, Максим Егоров (шк.76) – 22 место в первый день и 36 место – во второй, Анатолий Барсуков (п. Ис) занял 13 и 14 места.

У девушек Анастасия Прошкина (шк.64) классическим стилем выступила лучше и заняла 7 место, а во второй день была лишь 27-й, Александра Пермякова (лицей) заняла 15 и 35 места.

Поздравляем ребят и их тренеров Р.М. Хасаньянова, В.К. Попова, Д.В. Попова, Г.П. Попову и Н.Г. Семенову с успешным стартом и закрытием спортивного сезона!

## Афиша

### г. Лесной Бассейн

3 апреля – открытое первенство города по плаванию. Начало в 15.30.

### Лыжная база

3 апреля – XXIII лыжный марафон, посвященный памяти ветеранов лыжного спорта (дистанция – 50 км, стиль свободный). Начало в 9.00.

4 апреля – закрытие зимнего сезона в отделении лыжных гонок. Начало в 11.00.

### Дворец спорта

7 апреля – I этап Кубка города по легкой атлетике среди учащихся пяти классов, посвященного памяти олимпийского чемпиона Андрея Прокофьева и Всемирному дню здоровья. Начало в 9.30.

### Спортивно-оздоровительный комплекс

7 апреля – первенство школ города по мини-футболу среди учащихся 5-7 классов, посвященное Всемирному дню здоровья. Начало в 9.00.

### Дом физкультуры

1, 3, 6 апреля – соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов III группы. Игры: 1 апреля в 18.00 – «Зенит-32» – «Эра», в 18.45 – «Школа единоборств» – «Арсенал», 3 апреля в 10.00 – «Молот» – «Зенит-32», в 11.00 – «Эра» – «Ритм», 6 апреля в 18.00 – «Школа единоборств» – «Эра», в 18.45 – «Ритм» – «Арсенал».

### Мини-стадион

1, 2 апреля – соревнования по мини-футболу на снегу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов II группы. Игры: 1 апреля в 18.00 – «Восток» – «Энергия-8», в 19.00 – «Энергия-9» – «Сокол», в 20.00 – «Энергия-6» – «Чайка», 2 апреля в 18.00 – «Энергия-5» – «Пламя», в 19.00 – «Авангард» – «Энергия-8», в 20.00 – «Буревестник» – «Сокол».

### ДЮСШ единоборств (ул. Ленина, 112)

4 апреля – соревнования по дартсу в зачет второй городской Спартакиады среди семейных команд. Приглашаем спортивные семьи с детьми, учащимися 1-4-х классов, принять активное участие. Начало в 11.00.